

# 大家来给“17路”起个好名吧

既要响亮又要与烟台城市形象符合,征名截至本月20日

本报5月13日讯(记者张琪) 13日,烟台市运管处传出消息,即日起将面向社会征集17路公交线路名称,征名时间截至20日。如果您有好的建议,可以考虑给17路起个响亮点的名字。

据运管部门介绍,17路品牌名称须能够充分展现烟台文明、开放的对外形象,与烟台文明城市三连冠的称号相吻合;能够

体现17路的发展历程;能展现烟台优秀旅游城市形象,与旅游观光巴士的定位相吻合;品牌名称必须响亮,通过品牌打造能取得良好的社会效益和经济效益;品牌名称字数限定为2-6字。

征名时间拟定为5月14日-20日。创作名称被采纳的,赠价值1000元公交乘车纪念卡;创作名称入围前10名的,赠价值100元公交乘

车纪念卡。创作名称被采纳和入围的,还将与《17路空调大巴》曲词作者袁树雄等一起,成为17路荣誉管理员,全程参与、见证17路品牌创建的历程。

参与市民可将品牌名称、寓意的内涵发送至ytyg@163.com,作品请注明作者真实姓名、身份证号及联系电话。也可拨打本报热线967066参与,我们将及时转达您的意见。

征名结束后,活动组委会对应征作品进行初步筛选,从中提交20个作品在胶东在线等网站进行公开投票评选。广大市民对组委会提交的20个作品进行投票,评选出11个人入围作品。由活动单位、新闻媒体、高校专家、市民代表等有关单位和个人组成的专家委员会对11个人入围作品进行审议,确定17路品牌名称。

## 17路发展大纪事

1998年10月,由20辆双层大巴组成的17路公交线路正式开通,这20辆双层大巴也是烟台最早开通的一条旅游观光公交线路。

2007年9月,由于原先的20辆双层大巴已满足8年运营期,受道路条件限制,20辆双层大巴报废后更新为30辆大型普通客车。

2011年5月,市政府在第33次常务会议上,决定17路恢复双层大巴,17路双层大巴终于走上回归之路。

2011年10月14日,经过近半年多的准备,17路公交线路更换为20辆双层旅游巴士并对线路进行调整,途经9个烟台沿海旅游景点,大家期待已久的17路双层大巴又回来了。

相关链接



## 我们的母亲节

▲5月13日早晨8点多,烟台市快乐起航幼儿园的小朋友就集中在南山公园大门口,每人分两份齐鲁晚报,用卖报纸的钱给妈妈买了束花。

通讯员 李丽娜 记者 李大鹏摄

▲12日上午,市青少年宫举行了“我为妈妈裁新衣”——“母亲节”亲子人模创意制作活动。家长们躺在“KT”板上做人模,孩子们为妈妈的“人模”外形上绘画制作。22位小画家为妈妈设计出了亮丽的“人模”靓装。

本报通讯员 李辉 记者 刘清源 摄

## 蓬莱水城即将修复完成

本月下旬有望开门迎客

本报5月13日讯(郑亮亮 赵艺桦 记者 苗华茂) 13日,记者从蓬莱阁景区获悉,项目总占地27公顷的蓬莱水城修复项目已经接近尾声,本月下旬有望全面对外开放。

蓬莱水城与蓬莱阁相邻而居,有包括备倭都司府、古船馆等众多游览

点,是中国迄今为止保存最完整的古代水军基地,国家级重点文物保护单位。其中备倭都司府是国内首座展示明代海防军事指挥衙门的古建筑群,也是国内唯一一处以备倭为主题的古建筑群。

新古船馆是国内唯一的一座以古船为主题的博物馆。占地面积7276平方米,总投资1亿元,主要陈列了1984年和2005年在蓬莱水城小海中清淤时出土的4艘古船和大量的历史文物。

编辑:王世新 美编/组版:武春虎

本报婚纱照团购活动报名火爆

## 婚纱照组团GO!

本报5月13日讯(记者 姜事成) “现在还来得及报名参加团购活动吗?”“团购活动什么时候正式启动?”……自上个礼拜刊登出团购的消息以来,不时地有读者打来电话询问团购的相关事宜。

截至13日下午5点,已经有40余位读者打来电话了解这次团购活动,并有近10多对新人正式报名参加婚纱照团购。家住牟平的李先生打来电话:“我跟对象马上结婚,正在选婚纱店,打算近段时间拍摄婚纱照,在报纸上看到了《齐鲁晚报》组织的婚纱照团购活动,不知道近期能不能进行拍照?”鉴于李先生的这种情况,工作人员已经着手与各大婚纱摄影机构接触,并达成了初步合作意向,正在为读者争取最大的团购优惠和服务。在确定了合作商家后,首期报名的读者们近期内就可以到店确定套系,外景地点等细节,婚纱店将优先为参加本次团购的消费者提供服务。

本报在甄选合作商家的时

候,分析了港城各大婚纱摄影机构的综合水平,务求为消费者选中价格最低,服务最好的婚纱摄影机构。同时本报郑重声明,本次婚纱照团购活动实行一次性消费,为消费者扣除可能存在的消费陷阱,消费者只需一次交费,就可以完整的享受整个婚纱照拍摄服务,杜绝任何后期费用。另外,作为本报对新人们的新婚祝福,团购成功后,本报将组织版面刊登所有成功参与此次团购的新人们的婚纱照和爱情宣言。

通过本次团购活动的火爆咨询和报名情况,可以看出本报此次推出的婚纱照团购活动正迎合了当季消费者的消费需求,在引领婚纱照消费潮流的同时,也帮助消费者获得了最大的实惠。本次团购活动的报名工作正在持续进行中,近期内有拍摄婚纱照意向的消费者可以拨打本报热线报名参加到团购活动中来。

团购热线电话:967066 13853524759

## 开发区一小学给家长发奖状

本报5月13日讯(通讯员 张娟 记者 李楠楠) 为更好地激励家长关注孩子的学习状况,日前,烟台开发区第五小学的第二级一次家长会上,8位学生家长获得学校颁发的奖状,孩子们还给他们献上了大红花。

为什么要给家长发奖状呢?开发区第五小学教导处于主任说:“以前的奖状、奖品和奖金直接发给学生,现在给优秀生和进步学生颁奖的同时,

也给他们的家长颁发奖状,这一方面是感谢家长在孩子教育过程中与学校和教师的配合,另外也是对家长教育的一种认可。”

“不一定是成绩好的学生家长就能得到奖状,只有那些与教师互动好,孩子的成绩有了明显进步的家长才能获奖。”于主任说,“学校要求班主任、任课老师与家长一起对学生学习目标激励,对不同性格的学生采用不同的激励方法。”



哈弗 中国SUV领导者 HAVAL 连续9年全国销量第一

长城汽车 专注 专业 专家 www.gwm.com.cn

## 哈弗M4 硬派迷你SUV

M4是哈弗M系家族新增的一款硬派迷你SUV,外观硬朗结实,时尚霸气,装备16寸铝合金轮毂,205宽大轮胎,车身离地间隙高达185mm,越野通过性突出。M4延续哈弗M系“打造国内独一无二小型SUV”的精准定位,具有多项突破:

- 小车中独特的D柱造型设计
- 同级车独有的蓝色防眩目后视镜
- 独具特色的四轮盘刹+BA刹车辅助系统
- 独一无二“MP5+GPS+倒车影像+倒车雷达”装备组合。

烟台安达长城专营店

地址:芝罘区机场路389号

销售热线:6015888 服务热线:6023456